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Bajtazar jak dotad prowadzil bardzo kanapowy tryb zycia. To ma sie jednak wkrétce zmienié. Jego zona
wykupita dla niego sesje ¢wiczen z trenerem osobistym. Trener juz skontaktowat si¢ z Bajtazarem i przestat
mu rozpiske na caly okres. Okazalo sie, ze Bajtazar ma pewna dowolno$¢ w wybieraniu ¢wiczen fizycznych na
kolejne dni.

Tezyzne fizyczna mozna opisaé¢ za pomoca pary liczb catkowitych dodatnich (m,r) (oznaczajacych odpo-
wiednio mase oraz rzezbe). Kazdego dnia Bajtazar bedzie wykonywal éwiczenia zwigkszajace mase lub rzezbe
o jedna jednostke. Wybér zalezy od stanu jego tezyzny rankiem tego dnia. Dla niektérych wartosci (m,r) tre-
ner zalecil mu zwiekszanie masy, dla innych zwiekszanie rzezby, za$ dla jeszcze innych Bajtazar moze wybraé
cokolwiek.

Bajtazar moze przerwaé sesje po dowolnej liczbie dni (moze tez nie zaczynaé jej wcale), ale z jednym
zastrzezeniem. Ze wzgleddéw bezpieczenstwa, po odbyciu sesji masa Bajtazara nie powinna przekroczy¢ pewnego
ograniczenia M, za$ rzezba — ograniczenia R.

Bajtazar jeszcze nie udal si¢ na szczegbtowe badania w celu poznania wskaznikéw opisujacych jego obecna
tezyzne fizyczna. Wie jedynie, ze jego masa m spelnia ograniczenie (1 < m < M), za$ rzezba r — ograniczenie
(1<r<R).

Nasz strongman in spe wpatruje si¢ w rozpiske, bo nurtuje go nastepujacy problem. Dla kazdego stanu
tezyzny (mq,71), cheialby wiedzie¢, w ilu réznych stanach (mg,rs) moze zakonczy¢ sesje treningowa.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dwie liczby catkowite M i R, (1 < M,R < 3000), czyli
ograniczenia na mase i rzezbe. Potem nastepuje R wierszy, z ktérych kazdy zawiera doktadnie M znakéw.
Ostatni znak ostatniego wiersza to X. Dla (m,r) # (M, R) m-ty znak w r-tym wierszu moze przyjmowac trzy
wartosci oznaczajace odpowiednio:

e M — ze stanu (m,r) mozna przejs¢ tylko do stanu (m + 1,r),
e R — ze stanu (m,r) mozna przejs¢ tylko do stanu (m,r + 1),
e 0 — ze stanu (m,r) mozna wybraé przejscie do stanu (m + 1,7) badz do stanu (m,r + 1).

Zadne z opisanych przejéé nie prowadzi do przekroczenia dopuszczalnej masy lub rzezby.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisaé¢ R wierszy zawierajacych po M liczb: m-ta liczba w r-tym wierszu powinna

by¢ rowna liczbie stanéw tezyzny fizycznej, ktére moze osiagnaé Bajtazar, jesli jego poczatkowy stan tezyzny
bedzie réwny (m,r).

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 4 147 6 8 4

OMROR 116563

OMROR 85442

OMROR 54321
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